



Dragi prijatelji!

Evo već godinu dana živi stranica ladimirevci.info. Stranica koja prati događanja u jednom slavonskom mjestu zasigurno mora biti aktualna, stoga je naša želja da se još više mještana i fanova naše web-stranice angažira oko vijesti iz mjesta, Valpovštine, udruga i institucija. Riječju i fotografijama, pitanjima za anketu, kontaktima, sugestijama i kritikama možda pogurate neke inicijative, ukažete na probleme koji se ne rješavaju ili možda samo zabilježite neka događanja. Uključite se i pokrenite stvari uz našu pomoć!

Unatoč velikim problemima koje smo imali u posljednjih dva tjedna, ponovo smo on line. Ovom prilikom ispričao bih se vama, našim vjernim fanovima, te bih se od sveg srca zahvalio našem administratoru stranice Josipu Medvedu koji vrijedno ažurira sve materijale i idejno oblikuje sve detalje koje vidite na našoj stranici. Problem koji nas je srušio sa servera riješio je naš prijatelj iz Marjančaca Ivica Skokić i ovom prilikom mu puno hvala. Zato je ovo prigoda da pozovemo mještane okolnih sela Valpovštine da se sa svojim temama i problemima jave i uključe na našu stranicu. Naime, mi težimo tome da obuhvatimo teme i probleme i drugih slavonskih sela, a ne samo usko ladimirevačke interese. Želja nam je da zajednički pokušamo utjecati na vlastitu budućnost aktivnostima i provođenjem ideja u krugu svojega zavičaja i tradicije.

Priča o jednom slavonskom selu ne počinje i ne završava samo na njegovom legendarnom imenu. Tekstove koje pratite iz povijesti, etnografije i demografije mjesta uređuje Darko Grgić i malo koje selo u hrvatskoj ima tako detaljno zabilježenu historiografiju, što nas stvarno čini posebnima. Aktualne i zanimljive fotke uređuje Damir Jakopiček, koji za sve nas uskoro priprema filmske i video klipove što će svakako sadržajno obogatiti stranicu.

Facebook stranica povezala je neke ljude koji su odavno otišli iz sela i njima je vjerojatno ova stranica emotivna veza sa mjestom koje im je ostalo u srcu. Drugi su u njoj pronašli izvor zanimljivih informacija o trenutnim događanjima i temama. No, bez obzira na vaš motiv, pozivam Vas da nam pomognete i ono što mi ne vidimo zabilježite i napišite riječ-dvije. Osnovnoškolci koji imaju afiniteta za novinarstvo mogu slobodno poslati svoje radove pa ćemo napraviti i takvu rubriku. U svakom slučaju ostalo je još mnogo tema za obraditi i zato očekujemo veću suradnju i vaše aktivno uključivanje u uređivanje naše zajedničke web-stranice.

Puno zdravlja i sreće.

Zoran Kurtović.